
gYll DEFENSORIA PÚBLICA 
DO ESTADO DE MATO GROSSO 

Oficio à Câmara Municipal de Vereadores 

Ofício n" 3/2025 — DPE/MT/JNA 

Ao(A) Ilustríssimo(a) Senhor(a) 

AÉLCIO MOREIRA DE OLIVEIRA 

Presidente da Câmara Municipal de Vereadores 

Juina — MT 

Assunto: Apresentação e Agendamento de Visita Institucional 

Tenho a honra de dirigir-me a Vossa Excelência para apresentar-me na qualidade de 
Defensor Público recém-empossado nesta Comarca de Juína, Estado de Mato Grosso, 
conforme Portaria n°281/2025 da Defensoria Pública Geral do Estado. 

A Defensoria Pública, como instituição permanente e essencial à função jurisdicional do 
Estado, tem por missão constitucional a orientação jurídica, a promoção dos direitos 
humanos e a defesa, em todos os graus, judicial e extrajudicial, dos direitos individuais e 
coletivos, de forma integral e gratuita, aos necessitados, conforme preceitua o art. 134 da 
Constituição Federal. 

Considerando a importância da articulação interinstitucional para o efetivo cumprimento 
das atribuições constitucionais da Defensoria Pública e visando estabelecer canais de 
diálogo e cooperação com os órgãos e entidades que compõem o sistema de justiça e 
proteção social do município, solicito a Vossa Excelência a gentileza de agendar uma 
reunião para que possamos: 

1. Apresentar formalmente a atuação da Defensoria Pública na comarca; 

9. Conhecer as demandas específicas da comunidade local no âmbito de 
competência desta instituição; 

3. Estabelecer protocolos de cooperação para otimização dos serviços prestados à 
população; 

4. Discutir eventuais necessidades de articulação conjunta em prol dos direitos dos 
cidadãos mais vulneráveis; 

5. Alinhar procedimentos que possam facilitar o acesso à justiça pela população 
necessitada. 

Coloco-me à inteira disposição para comparecer na data e horário que melhor convier a 
Vossa Excelência, podendo ser contatado pelos seguintes meios: 

• Telefone: (65) - 99963-4454 (chat) 



DEFENSORIA PÚBLICA 
DO ESTADO DE MATO GROSSO 

• E-mail: caiocastro@dp.mt.gov.br 

• Endereço: Av. Nove de Maio, 191-N - Módulo 02, Juina - MT, 78320-000 

Certo de contar com a valiosa colaboração de Vossa Excelência, desde já manifesto meus 
agradecimentos pela atenção dispensada e reitero votos de estima e consideração. 

Caio Eduardo Felício Castro 

Defensor Público do Estado de Mato Grosso 

2' Defensoria do Núcleo de Juina 


